PERSBERICHT
Electronics & Applications: dé industriële elektronica vakbeurs van de Benelux

23 april 2025

Van 23 t/m 25 september 2025 verandert de Jaarbeurs in Utrecht in dé ontmoetingsplek voor engineers, ontwerpers en ontwikkelaars die op zoek zijn naar oplossingen. Tijdens Electronics & Applications (E&A) komen kennisdeling, innovatie en netwerken samen om bezoekers een unieke inkijk te geven in de wereld van de industriële elektronica.

Bereid je voor op drie dagen vol inspirerende sessies, spraakmakende innovaties en ontmoetingen met toonaangevende spelers uit de sector. Op de beursvloer vind je de nieuwste producten, technologieën en oplossingen. Laat je inspireren door een sterk inhoudelijk programma met lezingen, seminars en workshops over actuele thema’s.

Tijdens E&A delen deskundigen hun kennis over onder andere embedded software, artificial intelligence en elektronica design. Deze thema’s vormen de rode draad door het uitgebreide kennisprogramma en de beursvloer, waar exposanten hun nieuwste innovaties en diensten presenteren. Zij helpen je op weg met praktische oplossingen en delen hun expertise.

Beursprojecten
E&A presenteert verschillende beursprojecten live op de beursvloer. Deze editie staan vier projecten centraal: de beursgadget, het productieplein, de beste soldeerder van de Benelux en het Development paviljoen. 

De gadget is elke editie weer anders en wordt in samenwerking met de deelnemende bedrijven ontwikkeld. Bezoekers verzamelen de verschillende onderdelen en componenten op de beursvloer en zetten hun eigen gadget zelf in elkaar.

Op het Demo- en productieplein is er volop aandacht voor elektronicaproductie. De deelnemers laten op het plein zien dat er grote stappen gemaakt worden in het automatiseren van machines en productielijnen en een right first time productie.

Tijdens de ‘Beste soldeerder van de Benelux’-competitie strijden professionals elke beursdag ‘live’ op de beursvloer. Professionele soldeerders krijgen 45 minuten de tijd om componenten en connectoren op een printplaat te solderen.

Het Development paviljoen is hét trefpunt voor bezoekers met ontwikkelingsvraagstukken (hardware & software). In dit paviljoen exposeren ontwikkelaars van (embedded) hardware en software, sensoren, fabricage, mechatronica, industrial designers, (productie) testen en aanbieders van IoT oplossingen. Zij bieden complementaire diensten en tools voor het ontwikkelen en produceren van klantspecifieke toepassingen en innovatieve oplossingen.

Toegang en openingstijden
Een bezoek aan E&A is gratis. Meld je aan via https://fhi.nl/eabeurs/.

Locatie: Jaarbeurs Utrecht, Hal 9

Dinsdag 23 september		09.30 – 17.00 uur
Woensdag 24 september	09.30 – 17.00 uur
Donderdag 25 september	09.30 – 17.00 uur
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Noot voor de redactie
Voor vragen of meer informatie over E&A kun je contact opnemen via info@eabeurs.nl.

Contactgegevens
Van: FHI, Federatie van Technologiebranches 
Website: www.fhi.nl 
Contactpersoon: Hans Risseeuw 
Telefoon: 033 465 75 07
E-mail: hans.risseeuw@fhi.nl 



