PERSBERICHT
LabNL: de toekomst van laboratoriumtechnologie begint hier

10 april 2025

Van 23 t/m 25 september 2025 verandert de Jaarbeurs in Utrecht in dé ontmoetingsplek voor professionals uit de laboratoriumwereld. Tijdens LabNL komen kennisdeling, innovatie en netwerken samen om bezoekers een unieke inkijk te geven in de toekomst van laboratoriumtechnologie.

Bereid je voor op drie dagen vol inspirerende sessies, spraakmakende innovaties en ontmoetingen met toonaangevende spelers uit de sector. Op de beursvloer vind je de nieuwste producten, technologieën en oplossingen voor laboratoria in de industrie, zorg en wetenschap. Laat je inspireren door een sterk inhoudelijk programma met lezingen, seminars en workshops over actuele thema’s.

Tijdens LabNL delen deskundigen hun kennis over onder andere analysetechnieken, ontwikkelingen in life sciences en de toekomst van het laboratorium (Lab2050). Deze thema’s vormen de rode draad door het uitgebreide kennisprogramma en de beursvloer, waar exposanten hun nieuwste innovaties en diensten presenteren. Zij helpen je op weg met praktische oplossingen en delen hun expertise om jouw lab toekomstbestendig te maken.

Life Science
De toekomst van de wetenschap wordt mede bepaald in het lab – en die toekomst beweegt sneller dan ooit. Binnen het thema Life Science staat de nieuwste generatie medische en biologische toepassingen centraal. Tijdens het seminar over de eiwittransitie deelt een spreker van Wageningen University & Research (WUR) inzichten over alternatieve eiwitbronnen en hun impact op gezondheid en duurzaamheid. Ook 3D cell culture komt aan bod, met bijdragen van sprekers van het Cardiovascular Research Institute Maastricht (MUMC) en de Universiteit Antwerpen. 

Analytische technieken 
Analytische technieken vormen het kloppend hart van elk laboratorium. Nieuwe methoden maken het mogelijk om sneller, nauwkeuriger en op kleinere schaal te meten dan ooit tevoren. Tijdens LabNL worden onder dit thema verschillende actuele onderwerpen uitgelicht. Zo delen experts van onder andere het Vitens Water Expertisecentrum (WEC) hun kennis over het werken met lage detectiegrenzen. In het seminar over multiplex toepassingen vertellen sprekers van de Technische Universiteit Eindhoven (TU/e) en Nostics over het combineren van analyses voor efficiëntere dataverzameling.

Lab2050
Hoe ziet het laboratorium eruit in 2050? Tijdens LabNL werpen we een blik op het lab van de toekomst. In dit thema staat de transitie naar slimme, duurzame en efficiënte laboratoria centraal. De seminars gaan in op actuele ontwikkelingen zoals kunstmatige intelligentie, robotisering en automatisering, maar ook op duurzame innovatie en proefdiervrije methoden. Welke veranderingen zijn al zichtbaar, en wat staat er nog te gebeuren? Experts van onder andere Wetterskip Fryslân en de Universiteit Utrecht delen hun visie op de toekomst en laten zien welke stappen nú al mogelijk zijn om jouw lab klaar te maken voor morgen.

Toegang en openingstijden
Een bezoek aan LabNL is gratis. Meld je aan via www.labnl.nl.

Locatie: Jaarbeurs Utrecht, Hal 10.

Dinsdag 23 september		09.30 – 17.00 uur
Woensdag 24 september	09.30 – 17.00 uur
Donderdag 25 september	09.30 – 17.00 uur
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Noot voor de redactie
Voor vragen of meer informatie over LabNL kun je contact opnemen via info@labnl.nl.

Contactgegevens
Van: FHI, Federatie van Technologiebranches 
Website: www.fhi.nl 
Contactpersoon: Eline te Velde 
Telefoon: 033 465 75 07
E-mail: eline.te.velde@fhi.nl 



